OYAAAAIO 3 - AYNAMIKH XE MIA ATIAXTAXH - EAEY®EPH IITOQXH

IeoBApaTa

1. Xdpa pdlac m = 2 kg Beloxeton o optllovtio eninedo xou apyixd neepet. To cwuo déyeton duvaun
F, yétpou F1 = 10 N, yia ypovixd didotnua Aty = 6 s, uéco oto onolo dlaviel didotnua s1 = 54 m.
MeTd n 80vaun Fi1 xatapyeitar. Nounohoyioete:
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(o) Tnv emtdyuvon Tou GOUATOC.

(B") No duonoroyfoete 6L npénel vo uTdipyet xou deltepn dUvayr, tTnv onolo Yewpolue otadept
xa ouyypeouuxh ue v F1. No unoloylotete tn debtepn dUvau.

(v) Beeite 0 cuvolxd ypbdvo xou 1o cUVOAXS BIEG TN TS XIVNONS HEYEL TO GOUN VoL O o0

Thoel oTiyuata.

2. Tao owpata Tou oyfuatog €yxouy pdlec my = 15 Kg xaw mo = 10 Kg xou etvon deyéva ye un-extatod
vipo. Ko tor 800 oopato xivodvton yoele T3 oto 0plldvtio ddnedo, xal T0 GOUo mo SEYEToL
oLvoun F' = 100 N npog ta 8e€ld 6mwe gaiveton oto oyrua. No Beedoiv:
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(o) H emtdyuvon tov ooudtov.
(B") H tdon tou viuatoc.
(v) T xpovexh otiypn t1 = 4 s to viua onder. To odpo ma eZoaxohovdel vo déyeton T dVvaun
F.
i. Xopaxtnelote 0 €ld0o¢ TWV MV OEWY TV 000 COUATMY.
ii. Bpelte tnv andoTtaoy] TV COUATWY 2 8 UETE and TN CTIYUH TOU XOTNXE TO VAU, OV
EépeTe OTL TO apyd Pnxog Tou vAuatog elvan £ = 1m.

3. Mupd owua agrvetar va téael ehediepa amd og H. To ooua 1o Teheutaio deuTepOAenTO TNC
xivnoric Tou ey @TdoEL 6TO €daog BlavleEL BldoTNHA § = 25 M.
(o) No Bpeite tov ypdvo ntdone xou to Ooc H.
(B") Xe now6 Uoc and to €dugpoc Beloxeton oTo Ghpo TN Yeovixh otiyul t = 1s;
4. Mwpd odpa aghvetar vo néoel eheViepa and Ohoc H. To omyo tn yeovinh otypn t1 €yel
amoxthoet ToyOtnTo v1 = 20m /s eV €va SeUTEPONETTO UETE PTAVEL 5TO EDOPOC.
(o) Not Bpeite tov xpdvo nTddong xon TNV Ty OTNTa UE TNV 0ol PTAVEL 0TO E80POC.
(B") Xe nowd Uoc and to €dagoc Beloxeton 0TO GOU TN YEoVIXH oTEYUN 1]
5. Muxpy| ogalpa BAAAETOL XATAXOPUPA TEOG TOL TAVE ATO TO EBAPOC UE TayOTNTA Uy XAk TN YPOVIXN
otyuh t1 = 4 s otopatder otypoda. Not Bpette:
(o) Ty apyxr) TN ToTNTOL Vp.
(B") To uéyoto Uoc hmax.

(v) Ty toydtntd tne 6tay Eavoptdvel 6To €dapoc.

"Ornou ypewootel 1 emtdyuvon tne Boupltntag g Vewpeitan Yvwoth ue tyuh g = 10m/s?



6.

Muxpn) ogaipa BEIAETOL XATOAXOPUPA TEOG TA TV ATO TO EBAPOS UE ToYUTNTA Vg XU T YPOVIXT
otyun t1 = 65 Peloxeton oe Odog hy and To €duog xan WelTon TEOC Ta XATK PE TayOTNTA
v; = 20m/s. No PBpelte:

(o) Ty apywh e TaydTNTAL V-
(B") To Odoc hy xou 0 péyoto LYo hmax.

Ye éva agpdotato mou aveBalvel xataxdpupa pe otadepr ToydtnTo vg = 10m/s xou T yeovixh
otypy| to = 0 mou to agpdoTato Beloxeton oe Uog h évag dvipwrog agrvel eAediepn pio Pixet
uetod e ogalpa. O dvipwnog mapatneel 6TL 1 ogalpa GTdvEL GTO €BaPOC TN YPOVIXH CTLYUN
tl =3s.

(o) No meptypdpete v xivnon tne ogaipac 6w ) BAénel éva nopatnenthic tou Peloxeton 6To
€dapoc.
(B") Trnohoyiote o péyioto Vhoc mov PTdvel 1 ogaipa and To Edugoc.

(') Beeite to Ooc h' mou Beioxdtay 10 agpdotato dtav 1 opaipa pTdvel oTo Edapoc.

‘Eva coua pdlag m = 2 Kg Peloxetar 6to €dapog xou 0 yeovixnh otiyur top = 0 6éyetan péow
VAROTOC XATOXOELYT Teog Tal Tave dUvaun F' = 36 V. Ye Odoc hy = 20m to viApa x6Betan xou
TO COU XWVETOL PE TNV ToyOTNTA TOU €YEL AMOXTACEL TOTE. OEWEOVUE OTL OE O TN BLdEXEL TNS
xivnong dev undpy oLV AVTICTACELS Ao TOV UEPAL.

(o) umohoyloTe TNV EMTAYLVON TOLU COUATOS 660 elvon BePEVO GTO VAU
(B") Beeite to péyioto Uog and to €dagoc mou Yo PTICEL TO CHUA.

(") umoloyiote 0 ypovixh oty oL TNV Ty OTATO UE TNV omola @Tdvel oTo Edapoc.

Ye ooua pdlag m mou opyixd neeuel oc Aelo opldvtio eninedo aoxolvton ol Teelc opldvTieg
OUVAHELS Fy, Fy xon Fs, énec (palvoVTaL OTO TaEAXATw Oyfud, ue pétpa F1 = 8N, Fo = TN
xan F3 = 10N. To owua daviel ddotnua s1 = 10m €yovtag amoxthoel Toy TNt UETEOU
vy = 10m/s étav nader va aoxelton 1 dOvoun Fo. To obdua cuveyiler Ty xivnoy tou uéyet v

oTiypy| mou otapotdet. Tote xatapyolvtar xou oL dAAeS 600 BUVAELS.

No Beetre:
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(o) Ty apywh emtdyuvon xou ) Wdla ToU GOUITOG.

(B") To ouvolixd BidoTnuo oL Bloviet xou Tn Léon ToyvTNTE Tou.

(v) No yivouv o drarypdpporo tne Véong xou tng toy0TNTEE ToU 6 GLVAETNOTN UE TOV YEOVO
xbvnong.





